



Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea

Nr: 6520 / 13.06.2016

Vizat, Director Executiv,
Ec. Alin Iulian VOICESCU

ANUNȚ

**Varianta inițială
a Planului Local de Acțiune pentru Mediu în județul Vâlcea**

Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea a finalizat varianta inițială a Planului Local de Acțiune pentru Mediu (PLAM) în județul Vâlcea, pentru perioada 2016-2019.

Revizuirea Planului Local de Acțiune pentru Mediu se face o dată la trei ani conform „Ghidului practic al planificării de mediu” elaborat de către Agenția Națională pentru Protecția Mediului – Direcția Dezvoltare Durabilă. Procesul de revizuire a PLAM-ului pentru județul Vâlcea a început în martie 2015 și este dezvoltat de către Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea, în cooperare cu Consiliul Județean Vâlcea. Acest program va constitui baza activităților viitoare ale autorităților locale și agenților economici , avându-se în vedere faptul că acest plan de acțiune își propune stabilirea priorităților și a acțiunilor posibil a fi întreprinse până în anul 2019.

Planul Local de Acțiune pentru Mediu reprezintă un instrument de implementare a politicilor de mediu la nivel județean, pentru soluționarea problemelor de mediu, îmbunătățirea calității mediului și reducerea impactului negativ al activităților antropice asupra sănătății populației prin abordarea principiilor dezvoltării durabile , cu o metodologie participativă și în deplină concordanță cu planurile, strategiile și alte documente legislative specifice, existente la nivel local, regional și național.

Varianta inițială –Profilul de mediu și Programul de acțiuni- sunt postate pe site-ul APM Vâlcea (<http://apmvl.anpm.ro/>), unde pot fi consultate de către membrii comunității. Așteptăm comentarii, completări, observații la adresa de e-mail : office@apmvl.anpm.ro până la data de 15 iulie 2016 .

Șef Serv. Calitatea Factorilor de Mediu
Ing. Narcisa UREA

Întocmit: Ing. Palamar Dorina



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VALCEA

Strada Remus Bellu, nr. 6, Valcea, cod 240156

Tel : 0250/735859 Fax : 0250/737921

e-mail : office@apmvl.anpm.ro